



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ  
COORDENAÇÃO DE ADMISSÃO DE PESSOAL



**EDITAL DE RETIFICAÇÕES(CD) Nº 59/2024 - CAP (11.01.29.02.01)**

**Nº do Protocolo: 23204.013227/2024-18**

**Santarém-PA, 09 de outubro de 2024.**

**RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PROFESSOR SUBSTITUTO**

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 241/GR-UFOPA, de 10 de abril de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 70, de 12 de abril de 2018; e a delegação de competência que concede a Portaria nº 148/2022- REITORIA; e ainda o que consta nos autos dos respectivos processos demandantes na forma do que dispõe a Lei nº 8.745/1993, Lei nº 12.772/2012, Decreto nº 7.485/2011, Decreto nº 9.739/2019 e a Resolução nº 78 /2020-CONSAD/UFOPA, torna público a retificação abaixo discriminada.

1. Do PSS Na publicação do Edital de PSS nº 06/2024- CAP de 16 de julho de 2024, considerando o que consta no processo 23204.008529/2024-66, retifica-se:

Item 1.3.1 Quadro nº 01 – oferta de vagas, todas para o cumprimento de regime de trabalho de 40horas semanais.

Onde se lê:

Instituto de Engenharia e Geociências	05 - Engenharia de Software	01 – PPP*	Especialista em Computação ou áreas afins Graduação em Computação ou áreas afins.	<b>Classe 6 (C) - nível 1 – RT Mestre</b>
---------------------------------------	-----------------------------	-----------	---	---

Leia-se:

Instituto de Engenharia e Geociências	05 - Engenharia de Software	01 – PPP*	Especialista em Computação ou áreas afins Graduação em Computação ou áreas afins.	<b>Classe 6 (C) - nível 1 – RT Especialista</b>
---------------------------------------	-----------------------------	-----------	---	---

*(Assinado digitalmente em 09/10/2024 11:56)*

FABRICIANA VIEIRA GUMARAES

PRO-REITOR(A)

PROGEP (11.01.29)

Matrícula: ###396#1

Visualize o documento original em <https://sipac.ufopa.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **59**, ano: **2024**, tipo: **EDITAL DE RETIFICAÇÕES(CD)**, data de emissão: **09/10/2024** e o código de verificação: **bc233cbb37**